

中央国家机关 工委调研组来烟调研

本报12月6日讯(记者 张琪) 2日至3日,中央国家机关工委常务副书记李智勇一行,在省委省直机关工委书记张圣中的陪同下,来烟台市调研机关党建、全面从严治党工作,市领导孟凡利、李淑芹等陪同活动。

调研组一行先后深入芝罘区、蓬莱市实地调研,并召开市直和部分县市区机关工委负责人座谈会。调研期间,李智勇对烟台机关党建工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,要深入学习贯彻十八届五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,扎实推进党建条例贯彻落实、党的制度建设、党的经常性教育、良好政治生态建设等重点工作,全面锻造过硬机关党员干部队伍,为协调推进“四个全面”战略布局提供坚强保证。

市领导督导检查 市区环境综合整治

本报12月6日讯(记者 张琪) 4日,市委副书记王继东,市委常委、宣传部长徐少宁在芝罘区和市直有关部门负责同志的陪同下,对市区环境综合整治工作进行了督导检查。

市领导一行先后来到毓璜顶公园、文化路市场、青华社区、山水龙城小区等,就公园管理、市场综合整治、老旧小区综合改造和市管物业社区的管理情况进行督导检查,提出整改要求。市领导对市区环境综合整治工作取得的阶段性成效给予充分肯定,要求各区各有关责任单位要按照属地管理和行业主管原则,坚持问题导向,细化工作责任,明确整改标准,倒排整改工期,加强日常巡查和管理,最大限度消除死角和空白,着力解决好影响城市形象和群众关心关注的问题。要把创建文明城市作为提升城市建设管理水平的有力抓手,抢抓机遇推进城市精细化管理,全方位改善人居环境。要加强长效机制建设,克服短期应付突击心理,推动文明城市创建工作制度化、规范化、常态化,全面提升城市形象和品位。

市领导调研信访工作

本报12月6日讯(记者 张琪) 4日,市委常委、政法委书记杨洪旭到市信访局调研信访工作。他指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是党和政府联系群众的桥梁纽带,是服务群众、宣传群众、发动群众的重要载体。各级各有关部门要站稳群众立场、强化宗旨意识,解决好群众反映强烈的突出问题,真正把信访工作抓成群众满意的民心工程。要弘扬严实作风,以担当精神落实主体责任,以改革思路创新基层基础,切实提升信访工作实效。要树立法治思维,在法治轨道上解决问题、化解矛盾。要加强自身建设,按照“明大事、想干事、会干事、干成事、不出事、好共事”的要求,修身做人、用权律己、干事创业、履职尽责,以实际行动为争创全国综合治理优秀城市“七连冠”、维护全市大局持续稳定作出积极贡献。

两家药企涉嫌违法生产被查 被责令全面整改,所涉新复方大青叶片召回

本报12月6日讯(记者 秦雪丽) 近期,烟台食品药品部门依法查处2家违法药品生产企业,这两家企业生产的新复方大青叶片存在减量投料咖啡因、异戊巴比妥两种成分,未按规定工艺组织生产等问题,并责令这两家企业全面整改。

近期,根据山东省食品药品监督管理局风险监测和省、

市局联合飞行检查结果,发现山东泰谊药业有限公司、莱阳永康制药有限公司生产的新复方大青叶片存在减量投料咖啡因、异戊巴比妥两种成分,未按规定工艺组织生产,伪造批生产记录等严重违反药品管理法律法规问题。

烟台食品药品部门根据省局部署收回了2家企业药品GMP证

书,并责令企业全面停产整改,对2家公司以涉嫌违法生产新复方大青叶片进行立案调查,监督其召回上市销售的所有批次的新复方大青叶片。

截至12月3日,山东泰谊药业有限公司已召回新复方大青叶片243178板,莱阳永康制药有限公司已召回新复方大青叶片178344板,并向

社会公开召回信息。执法部门正继续对2家企业涉嫌违法违规行为进行深入调查,并依法进行处罚。

针对该事件反映出的问题,烟台市食品药品监督管理局立即组织对辖区内全部中药制剂生产企业进行了飞行检查,避免类似事件再次发生。

童年梦

6日,烟台市青少年宫举办“中国梦我的梦”独唱演出。参演的小演员们都是第一次登台演出,在舞台上他们尽情地用美妙清脆的歌声展现着自己的童年梦想。

此次文艺汇演不仅让演员们在舞台上尽情地展现自我,张扬个性,也体现了他们敢于有梦、勇于追梦的精神风貌。

本报记者 吕奇 通讯员 王延平 摄影报道



国家宪法日

广场上宣传法律知识

12月4日是国家宪法日和全国法制宣传日,市、区两级在市文化中心广场举行“弘扬宪法精神,推动创新发展”为主题的国家宪法日广场集中宣传活动。市委书记王继东、副市长宋卫宁、市政协副主席田明宝对广场宣传活动进行了巡视。

王继东强调,开展国家宪法日暨全国法制宣传日宣传教育活动,是贯彻落实党的十八届四中、五中全会精神,全面推进依法治国的重要举措。各级各有关部门要充分认识法治宣传工作的重要意义,通过开展内容丰富多彩、

本报记者 张琪

烟台中院线上线下精彩互动

12月1日,@公正烟台微直播“中院的一天”;2日,组织法院开放日、微博视频直播庭审;3日,新任法官宣誓;4日,文化广场法制宣传……这都是烟台中院打造的“国家宪法日”法治嘉年华系列活动。连日来,全市法院通过线上与线下的精彩互动,着力将“国家宪法日”打造成宣传法治精神的“双十一”盛典。

作为烟台法院“国家宪法日”系列宣传活动的第一枪,12月1日,@公正烟台微博以“中院的一天”的主题,以图文直播方式,向广大网友直观的展现了法院从立案、调解、审判直至执行各司法程序,原生态地展现了中院机关紧张有序的一天。

在9个多小时的微直播过程

中,@公正烟台共发布103条微博,124张图片,吸引2729名网友参与互动讨论,微博阅读量高达100万余人次,新浪网法院频道、齐鲁晚报、胶东在线等媒体微博进行了全程推荐转播。

12月2日全国交通安全日,@公正烟台连续发力,由烟台中院民四庭周立杰庭长亲自担任审判长,面向全国网友微博视频直播一起道路交通事故纠纷案件。一个多小时的庭审直播得到广大网友的积极参与好评,在线观看峰值人数达18450人,网友互动评论100余条,@公正烟台微博粉丝增加3600余人。

本报记者 张琪 通讯员 张景伟

芝罘市场监管局集中检查热企

500因锅炉到期未检被查

本报12月6日讯(记者 秦雪丽 通讯员 虢毅) 为确保辖区内广大群众过上一个“暖冬”,近期,芝罘区市场监管局黄务市场监管所集中对辖区内的烟台华阳、烟台500供热单位进行了特种设备的专项检查。

在检查过程中,执法人员

现场详细询问并查看了供暖设施的运营情况,并对供暖单位是否按规定建立健全锅炉使用安全管理制度及操作规程;是否按规定配备专兼职安全管理人员;是否制订锅炉专项应急预案并组织应急演练;在用锅炉是否逐台办理使用登记;锅炉及其安全附件、仪器仪

表是否进行定期检验和校验,并在有效期内;锅炉安全管理人员、司炉人员是否持有效证件上岗等事项进行了逐项检查。

检查发现,烟台500供热公司傅家供热站的2台锅炉存在到期未检的安全隐患,执法人员立即对该企业下达《特种设

备安全监察指令书》,并协助企业联系相关检测单位尽快办理特种设备检测手续。

同时,为进一步加强从业人员的安全责任意识,检查人员按照相关规定对经营商户的安全防范知识以及处理突发事件的能力进行了培训和宣导,坚决将安全隐患杜绝在萌芽之中。

海阳新元中学组织 市长杯中小学足球赛

本报12月6日讯(记者 张倩倩 邵光信 孙智广) 近日,由海阳市教体局、新元中学组织的、以“阳光体育、快乐足球”为主题的2015年海阳市中国人寿“市长杯”中小学足球赛在新元中学体育场拉开帷幕。

烟台市无线电管理办公室 关于责令限期缴纳

2015年度频率资源费的通知

根据《中华人民共和国无线电管理条例》第四条,《山东省无线电管理条例》第十条、第三十九条的规定,现通知如下:单位在2015年12月31日前,向烟台市无线电管理办公室缴纳本年度无线电频率资源费。对预期不缴费的单位视为自动放弃频率使用权,我办予以收回;对继续使用的单位我们将依法查处。

你单位如对本通知不服,可在60日内向山东省无线电管理办公室申请复议,也可在三个月内向烟台市人民法院起诉。(通信地址:烟台市莱山区新苑路5号西2楼,业务电话:3971610)

海阳市旭光出租车信息服务中心 4000元
烟台运通船务有限公司 1000元

烟台市无线电管理办公室
二〇一五年十二月二日